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Q1: How much of the syllabus was covered by the teacher?                        
                                                            85 to 100% - 5marks, 70 to 84% -
4marks, 55 to 69 % - 3marks, 30 to 54% - 2marks, Below 30% - 1mark
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Q2: How well did your teacher prepare for the classes? Thoroughly -
5marks, Satisfactorily - 4marks, Poorly - 3marks, Indifferently - 2marks,
Won’t teach at all - 1mark

575 responses

Q3: How well is the teacher able to communicate? Always effective -
5marks, Sometimes effective - 4marks, Just satisfactorily - 3marks,
Generally ineffective - 2marks, Very poor communication - 1mark
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Q4: The teacher’s approach to teaching can best be described as:
Excellent - 5marks, Very good - 4marks, Good - 3marks, Fair - 2marks,
Poor - 1mark

575 responses

Q5: Fairness of the internal evaluation process by the teacher: Always fair
- 5marks, Usually fair - 4marks, Sometimes unfair - 3marks, Usually unfair
- 2marks, Unfair - 1mark

575 responses

Q6: Was your performance in assignments discussed with you? Every
time - 5marks, Usually - 4marks, Occasionally/Sometimes - 3marks,
Rarely - 2marks, Never - 1mark

575 responses

Copy

5
4
3
2
1

18.3%

69.2%

Copy

5
4
3
2
1

17.9%

70.1%

Copy

5
4
3
2
1

20.9%

69.4%

7/30/24, 10:46 AM Students Feedback on Lecturers -2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1aLZJCydR4KjipU4cM-z-wdtjtrEv4oe-PcQPtLPJ4mc/viewanalytics 4/15



Q7: The teacher takes active interest in arranging field visits for students:
Regularly - 5marks, Often - 4marks, Sometimes - 3marks, Rarely - 2marks,
Never - 1mark

575 responses

Q8: The teaching process in the class room facilitates you in cognitive,
social and emotional growth: Significantly - 5marks, Very well - 4marks,
Moderately - 3marks, Marginally - 2marks, Not at all - 1mark

575 responses

Q9: The teacher provides multiple opportunities to learn and grow:
Strongly agree - 5marks, Agree - 4marks, Neutral - 3marks, Disagree -
2marks, Strongly disagree - 1mark

575 responses

Copy

5
4
3
2
1

15.3%

74.4%

Copy

5
4
3
2
1

19%

71.1%

Copy

5
4
3
2
1

15.7%

74.4%

7/30/24, 10:46 AM Students Feedback on Lecturers -2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1aLZJCydR4KjipU4cM-z-wdtjtrEv4oe-PcQPtLPJ4mc/viewanalytics 5/15



Q10: The teacher informs you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes: Every time - 5marks, Usually -
4marks, Occasionally/Sometimes - 3marks, Rarely - 2marks, Never -
1mark

575 responses

Q11: Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to
you: Every time - 5marks, Usually - 4marks, Occasionally/Sometimes -
3marks, Rarely - 2marks, Never - 1mark

575 responses

Q12: The teacher illustrates the concepts through examples and
applications: Every time - 5marks, Usually - 4marks,
Occasionally/Sometimes - 3marks, Rarely - 2marks, Never - 1mark

575 responses

Copy

5
4
3
2
1

20%

70.8%

Copy

5
4
3
2
1

18.6%

70.1%

Copy

5
4
3
2
1

17.2%

70.4%

7/30/24, 10:46 AM Students Feedback on Lecturers -2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1aLZJCydR4KjipU4cM-z-wdtjtrEv4oe-PcQPtLPJ4mc/viewanalytics 6/15



Q13: The teacher identifies your strengths and encourages you with
providing right level of challenges: Fully - 5marks, Reasonably - 4marks,
Partially - 3marks, Slightly - 2marks, Unable to - 1mark

575 responses

Q14: Teacher is able to identify your weaknesses and help you to
overcome them: Every time - 5marks, Usually - 4marks,
Occasionally/Sometimes - 3marks, Rarely - 2marks, Never - 1mark

575 responses

Q15: The teacher makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process: Strongly agree - 5marks, Agree - 4marks, Neutral - 3marks,
Disagree - 2marks, Strongly disagree - 1mark
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Q16: The teacher uses the student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving for enhancing
learning experiences: To a great extent - 5marks, Moderate - 4marks,
Some what - 3marks, Very little - 2marks, Not at all - 1mark

575 responses

Q17: The teacher encourages you to participate in extracurricular
activities: Strongly agree - 5marks, Agree - 4marks, Neutral - 3marks,
Disagree - 2marks, Strongly disagree - 1mark

575 responses

Q18: Efforts are made by the teacher to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work: To a great
extent - 5marks, Moderate - 4marks, Some what - 3marks, Very little -
2marks, Not at all - 1mark
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Q19: The teacher uses ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching: Above 90% - 5marks, 70 – 89% - 4marks, 50 – 69% -
3marks, 30 – 49% - 2marks, Below 29% - 1mark

575 responses

Q20: The overall quality of teaching-learning process in the class is very
good: Strongly agree - 5marks, Agree - 4marks, Neutral - 3marks,
Disagree - 2marks, Strongly disagree - 1mark

575 responses
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Q21: Give three observations/suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in the class with reference to the teacher. (Restrict your response to
teaching learning process only)
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Good

Excellent

Very good

Good

Very good

Excellent

No suggestions

Good 👍

No Suggestions

NA

No

Good 👍

Average

Exlent

Super

Very Good

Nothing

Verry good

Not bad

No suggestions
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No suggestions

Very good 😊

Super

Very good

Chandu Y

Very bad

Very bad

Very good teaching

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better
graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. Even if they are in
senior classes, this way must be adopted.

On give video lectures

Great faculty with high skills

No suggestions. Good work of lecturers

Need for Virtual projector learning

Exallent

Exallent

Excellent, super

Verye good

They are good now don't need to improve.

Very Good 🥰

--

Practically,theoretical,online classes

Theoretical, practical,demo classes
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Use better graphics and visual media to engage student well

Good 👍

Good

Virtual classes we need

Nice teaching but ask them for doubts and tell a little bit loud

Awesome

Satisfaction

Average

0%

Thank You So much for being Statistics Lecturer MUNAIAH sir
You explained everything in detail and it made it easier for me to understand concepts I don't
have any suggestions sir You are Always Perfect lecturer for Statistics Department. I miss your
lectures.

Nice

Asking Updates in assigned work
Better to improve taking the class daily

The observation is overal good teaching and always encourage students and giving tasks and
so many certificates courses will choose for students by sir and above all qualities are
available in satish sir and also suggestion is take some more care from backward students
and below average students that's it thanks for giving this opportunity

To improve the overall teachings and learnings in the class with reference to the teachers

It's good

Thankyou So much for being computer science lecturer for us . Who always supports and he
always motivates students to get good career and
I got 3 certifications from Microsoft through support of Dr. B. Satish kumar sir
I have learnt from you will surely be beneficial as I continue to next face of my career

Thank You So much Sir
I don't have any suggestions or observations because you are a Best Lecturer
he is best lecturer for the computer science department

Madam is very experience person teaching very well and also good lecturer
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Very bad teaching and not completed syllabus

Good explanation

Good and perfect lecturer
Excellent performance in teaching

Excellent performance in teaching

50

Teaching is good

Very very good 😊

very nice

Very good speaking English teacher

Very hard work sir

Improve communication skills

I will be think but English speaking

Good teacher

Good and no suggestion

Very bad
Not completed syllabus
Attitude person

Verry good

1) good reaching, 2) good discussion 3) Better and no suggestions

Very well

𝚅𝚎𝚛𝚢 𝚐𝚘𝚘𝚍

𝙴𝚡𝚌𝚎𝚕𝚕𝚎𝚗𝚝

Overacting

Good teach
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Teaching is Good

𝙶𝚘𝚘𝚍

Poor

Yes

Yes

No suggestions to want to madam, excellent keep motivated the students

No suggestion to madam keep support u r students

Good experience

Good learning and good teaching

Brilliant

Good teaching skills

Impressive learning

Exam

Teaching is good
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